

县委中心组学习贯彻十八届六中全会精神和省党代会精神

本报讯 10月31日,县委副书记,县长薛玉马主持召开县委中心组学习会议,县四大班子在家领导苏士杰、李服役、孙晓、葛凯、董洪运、薛俊辉等参加。

会上,全体人员集中收看了山西省第十一次党代会开幕直播盛况,并就党的十八届六中全会精神进行学习。大家聚精会神边听边记,一致认为,骆惠宁同志所作的工作报告立意高,内容实,脉络新,方向明,鼓舞人心,全面实现了以“习总书记系列讲话”为指引,持续推进党风廉政建设和反腐败斗争,着力构建良好政治生态,自觉践行新发展理念,多措并举破解经济下行压力,着力推动经济稳步向好的重大思路和要求,对进一步加快

山西经济建设作出全面部署,目标明确、重点突出,措施具体,充分体现了时代发展要求,反映了广大党员干部群众的热切期望。

薛玉马说,省十一次党代会的召开,是继党的十八届六中全会之后,全省人民政治生活中的又一件大事,骆惠宁同志所作的工作报告为我们描绘了今后五年山西发展蓝图,激发了广大党员干部的使命感和责任感,凝聚起奋发前行的磅礴力量,我县广大党员干部深受鼓舞和教育,我们一定要认真学习,深刻领会全面落实省十一次党代会精神,把目光聚集到此次盛会上来,找准我县经济建设定位,在各自的工作岗位上履职尽责,认真谋划,苦干实干,认真做好各项工

作,为全面建成小康社会,不断塑造美好形象,逐步实现振兴崛起,开创山西省各项事业发展新局面共同奋斗。

随后,县委中心组认真学习了10月24日至27日召开的党的十八届六中全会精神重点。

薛玉马强调指出,党的十八届六中全会,是在全面深化改革决胜全面小康的关键时刻召开的一次十分重要的会议,我们一定要充分认识六中全会的重大意义,把学习贯彻全会精神,作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,紧密结合我县实际,精心组织,周密安排,采取有力措施抓好全会精神贯彻落实,同时要求全县党员领导干部

部要以身作则,率先垂范。先学一步,学深一层,带动全县各级党组织和广大党员干部认真学习,深刻领会,组织部门要把全会精神纳入“两学一做”学习教育,制定周密学习计划和方案,推动广大党员干部全面准确把握全会精神;县委党校要充分发挥主渠道作用,加强对各级各部门党员干部的学习培训;宣传部门要切实抓好全会精神宣传报道,精心组织策划新闻报道,集中开展面向基层党员干部群众的宣讲活动,做好网上宣传引导,充分发挥传统媒体和新兴媒体作用,迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮。

张倩倩

薛玉马等县领导到长子县和高平市考察学习

本报讯 11月3日,县委副书记、县长薛玉马一行前往长治市长子县和晋城市高平市考察学习城区建设和特色产业发展。县委常委、政府副县长李明爱,政府副县长毕冠军一同前往。

在长治市长子县环会堂道路及周边基础设施配套项目、市民广场周边环境整治工程项目、市直属示范幼儿园等地,薛玉马一行认真听取长子县城区项目建设情况介绍,推进项目建设采取的措施以及长远规划方案,并与长子县相关领导和项目负责人就重点项目建设上的成功经验、先进做法和战略构思现场沟通交流。

在召开的座谈会上,大家观看了长子县项目建设专题汇报片。长子县委副书记,县长赵永进对近年来长子县经济社会发展情况,特别是城市建设工作作了介绍,他希望两县今后要进一步加强交流,互相学习,取长补短,共同促进,推动两县经济社会工作再上新台阶。

薛玉马说,长子县在城市建设方面,规划科学,理念超前,在城市建设中,实现了破与立的完美结合。对于长子县在城市化建设方面的科学发展理念和成功经验,我们要总结好带回去,结合绛县实际,学习借鉴,科学应用,加快城市建设步伐,推动全县经济社

会快速发展。也希望绛县和长子县在今后能够有进一步的合作发展,推动两地共同进步。

离开长子县,薛玉马一行又来到高平市。在高平市市委副书记原健,副市长张晋文的陪同下,参观了高平市金田农业发展科技有限公司。高平市金田农业发展科技有限公司是一家专业从事食用菌研发、生产、示范、推广、加工、销售、出口的省级农业产业化重点龙头企业,公司采用公司+基地+农户的管理经验模式,形成公司“保姆式”管理,基地示范带动,农户工业式生产,利润共同分享的合作经营体系,目前周边合作农户

达500余户,解决当地剩余劳动力就业1000余人。

薛玉马指出,回去后大家要认真思考,梳理经验,结合我县特色产业和优势资源,开拓创新,开拓思路,创新理念,为我县特色产业发展寻找途径、明确方向,总结探索出一条具有绛县特色产业发展的新路子,打造独有的特色产业名优品牌,壮大当地经济,致富一方百姓。

县委党校常务副校长,政府办主任王辨明参加了考察学习活动。

杜蛟龙

县人大对县住建局办理重点代表建议情况现场督查

本报讯 11月4日,县人大会主任苏士杰带队,对五个重点代表建议之一的《关于打通县城街道“断头路”的建议》进行视察督办。

在县十六届人大一次会议期间,代表们围绕经济社会发展和群众关心关注的热点问题,共提出112件建议。县人大会主任会议围绕全县中心工作,结合县情发展实际从中选出涉及教育、交通、城市建设、生态保护等五方面的五条代表建议列为重点督办件。为进一步提高代表建议办理落实实效,解决群众关心的重点问题,县人大会领导分别牵头,协调各相关单位,整合各方资源,全力予以解决,并全过程进行重点督办。

苏士杰一行先后来到正在施工中的健康北路和文公北路延长线工程建设现场,就代表提出的《打通县城街道“断头路”的建议》办理情况进行实地查看,详细了解了工程建设进展情况。

苏士杰充分肯定了住建部门在办理代表建议工作中的高度负责态度和积极采取切实可行的措施,并对道路建设进展情况和代表建议办理工作取得的成绩表示满意。

苏士杰指出,城市建设是城市管理的重要组成部分,与广大群众生活密切



相关,是重要的民生工程。他要求住建部门把办理代表建议工作的着力点放在切实采取措施、解决实际问题,让人民群众得到实惠上来,要切实提高办理工作能力和水平,不断分析研究解决工作中遇到的问题,使人大代表建议办理工作更加切实,更加富有成效。

苏士杰要求,对待人大代表建议办理,全县各部门要做到思想上重视,措施

上有效,落实上迅速,确保代表建议办理有质量、有效果。特别是五件重点建议督办件的承办单位要坚持以民为本,切实把代表建议办理情况落到实处,努力提高重点督办建议办理质量,真正让代表满意、群众受益、社会发展。

县人大会副主任郭文魁、王永华、李晓燕、樊彦龙等先后参加了重点代表建议视察督办活动。

桓稼

薛玉马就集体经济和扶贫工作调研

本报讯 11月2日,县委副书记、县长薛玉马带领县委、扶贫办、林业局、国土资源局等单位负责人深入冷口乡平道村、宋中村就集体经济和扶贫工作调研。

平道村位于冷口峪,近年来,百分之八十的耕地进行了退耕还林,为了壮大集体经济,增加农民收入,支村委结合平道村气候和土壤的特点,制定了未来五年在坡地发展1500亩花椒园的规划。目前,村里已栽植500余亩。

在平道村,薛玉马一行实地察看了坡地开垦和花椒栽植情况,详细了解花椒种植的面积、品种以及市场效益等,他叮嘱镇村干部要做好花椒树的后期管理工作,早日取得好的效益,惠及全体村民。薛玉马要求,各相关单位、各乡镇要加强农民实用技能培训,提高农民科学文化水平,增强其自我造血功能;要大力发展特色产业,充分利用土地资源,搞立体式种植,提高土地利用效率,增加最大效益;要积极探索现代农业与精准扶贫相结合的发展模式,通过发展产业带动精准扶贫,让广大群众走上小康之路。

在宋中村,薛玉马来到贫困户李冠狮的家中,详细询问他们的身体状况和收入来源等,在了解到李冠狮的孩子患有疾病时,薛玉马要求相关部门做好医保对接工作,帮助他们减轻生活负担,临行前,还叮嘱李冠狮一家要好好照顾身体,树立生活信心,积极面对生活,督促其孙子要好好读书,用知识改变自己,带领全家走出贫困。

县委党校常务副校长、政府办主任王辨明一同前往。

崔璐

